

Wheel of Winners Link&Win™

O igri

Ovo je igra televizijskog tipa s kolom novca i s četiri bonus igre koje mogu dodijeliti do x5 000 vaš ulog.

Cilj je igre staviti ulog na pobjednički segment kola.

Dobitni segment određen je segmentom na kojem se kolo zaustavlja na kraju okretanja.

Postavljanje uloga

Na početku igre morate postaviti uloge na segment(e) kola za koji očekujete da ćete osvojiti.

Možete postavljati uloge različitih veličina na sve segmente.

Vaš ukupni ulog je zbroj svih uloga koje ste stavili na odabrane segmente u jednoj rundi igre.

Značajka Množitelj

Na početku svakog okretanja postoji šansa da će se nasumičnom segmentu dodijeliti vrijednost množitelja.

Ako imate ulog postavljen na pomnoženo polje i to polje pobijedi, vaši se dobiti množe odgovarajućim množiteljem.

Ako je dobitno pomnoženo polje bonus igra, vrijednost množitelja primjenjuje se na vaše dobitke tijekom bonus igre.

Dodijeljeni množitelj primjenjuje se samo na ulog koji ste postavili na dobitni segment.

Dodijeljeni množitelji mogu biti u rasponu od x2 do x10.

Bonus igra Deluxe Drop

Cilj ove igre je spustiti novčić u jedno od područja pada na dnu područja za igru.

Na početku igre, svakoj zoni padaa dodjeljuje se vrijednost množitelja.

Ako je bonus igri dodijeljen množitelj tijekom osnovne igre, ta se vrijednost primjenjuje na sve zone pada i Padove novca.

Zatim vam se dodjeljuje jedan od tri bonusa:

Pad novca - Novac za prikupljanje postavlja se na nasumične lokacije unutar područja za igru. Ako vaš novčić prođe kroz ova prikupljanja, odmah se dodaje paušalna isplata na vaše ukupne dobitke.

Dvostruki pad - Dvostruka prikupljanja postavljaju se na nasumične lokacije unutar područja za igru. Ako kovanica prođe kroz ta prikupljanja, odgovarajući množitelj primjenjuje se na sve množitelje zone pada.

Dodatni novčići - Dodjeljuje vam se određeni broj dodatnih novčića s kojima možete igrati. Svi množitelji osvojeni s ovim novčićima dodaju se vašim ukupnim dobitcima.

Kada vaš novčić/novčići padnu u zonu pada, dodjeljuje vam se početni ulog koji ste stavili na bonus igru x vaš ukupni dodijeljeni množitelj.

Bonus igra Rub 'em Out

Cilj igre je otkriti tri ista množitelja na području za igru.

Odabir jedne od 12 ploča na području za igru otkrit će množitelj.

Nakon što se otkriju tri ista množitelja, osvajate taj množitelj.

Odabir AUTOMATSKI igra automatski igru za vas. AUTOMATSKI ne utječe na ishod bonus igre.

Ako je bonus igri dodijeljen množitelj tijekom osnovne igre, ta se vrijednost primjenjuje na vaš dobitni množitelj na kraju bonus igre.

Vaš ukupni dobitak na kraju bonus igre je ulog koji ste postavili na segment bonus igre pomnožen s množiteljem dodijeljenim tijekom bonus igre.

Bonus igra Prize is High

Cilj igre je postići najveći mogući množitelj korištenjem bubnjeva za penjanje na ljestvici rastućih množitelja.

Ako je bonus igri dodijeljen množitelj tijekom osnovne igre, ta se vrijednost primjenjuje na sva područja na ljestvici prije početka igre.

Započinjete igru s 3 okretanja. Svaki put kada odaberete OKRETANJE, vaše se preostale okretanja smanjuju za jedan.

Okretanje bubnja predstaviti će vam jednu od sljedećih radnji:

Gore - Pomaknite se za jedno mjesto prema gore na ljestvici.

Gore 2 - Pomaknite se za dva mjesta prema gore na ljestvici.

X - Bez radnje.

Reset okretanja - Resetira preostala okretanja na 3.

Jackpot - Odmah dodjeljuje najveći množitelj i završava igru.

Vaš ukupni dobitak na kraju bonus igre je ulog koji ste postavili na segment bonus igre pomnožen s množiteljem dodijeljenim tijekom bonus igre.

Bonus igra Reel of Winners

Cilj igre je dobiti što više simbola množitelja na mreži prije nego vam ponestane okretanja.

Započinjete igru s 3 okretanja.

Dobivanje simbola na mreži dodjeljuje vam množitelj koji se dodaje vašem ukupnom dobitnom množitelju.

Svaki put kada se simbol prikaže na mreži, preostala se okretanja resetiraju na 3.

Ako uspješno dobijete simbol na svaki prostor na mreži, umjesto toga vam se dodjeljuje množitelj jackpota.

Ako je bonus igri dodijeljen množitelj tijekom osnovne igre, ta se vrijednost primjenjuje na množitelj jackpota i sve simbole množitelja koji će se prikazati na mreži.

Isplate u igri

Kako biste izračunali isplatu, podijelite omjere. Na primjer 2:1, podijelite 2 sa 1 = 2. Pomnožite rezultat s vašim redovnim ulogom + vaš redovni ulog = vaš ukupni dobitak.

1 = 1:1 - 10:1

2 = 2:1 - 20:1

5 = 5:1 - 50:1

10 = 10:1 - 100:1

Deluxe Drop = Do 4000:1

Rub 'em Out = Do 1000:1

Prize is High = Do 500:1

Reel of Winners = Do 5000:1

Automatska igra

Automatska igra omogućuje da se odabrani broj okretanja odigra automatski.

Okretanja se igraju s trenutno odabranim ulogom.

Broj preostalih okretanja u sesiji Automatske igre prikazuje se u igri.

Ova značajka dostupna je samo u osnovnoj igri.

Ograničenje gubitka: Postavlja ograničenje gubitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako se saldo smanji za ovaj iznos.

Ograničenje dobitka: Postavlja ograničenje dobitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako pojedinačni dobitak dosegne ovaj iznos.

Odabir rundi: Postavlja broj okretanja za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava kad se ova okretanja odigraju.

Kontrole igre

Područja za Ulog: Odaberite postavljanje ili povećanje uloga. Području za ulog dodaje se žeton trenutno odabrane veličine.

Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.

Gumb Zaustavi Automatsku igru: Završava trenutnu sesiju Automatske igre.

Udvostručenje: Udvostručuje aktivne uloge na ploči za uloge.

Okreni: Započinje igru.

Poništi: Poništava posljednju promjenu u ulozima koji su stavljeni na stol.

Odabir žetona: Prikazuje veličine žetona koje su dostupne u igri. Koristite strelice ili kliknite na žeton za odabir veličine žetona koju želite uložiti.

Ponovno uložite: Postavlja na stol iste žetone kao što su bili postavljeni u prethodnoj igri.

Turbo: Povećava brzinu igre kako bi se brže prikazali rezultati.

Svaka igra ima drugačije opcije i postavke Automatske igre. Neke od njih možda neće biti dostupne u igri koju igrate.

Glosar

Deluxe Drop - Luksuzni pad

Rub 'em Out - Izbriši ih

Prize is High - Nagrada je visoka

Reel of Winners - Bubanj dobitnika

(Prize is High) Jackpot - (Nagrada je visoka) Jackpot

(Prize is High) Spin Reset - (Nagrada je visoka) Reset okretanja

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

Ako dođe do prekida veze tijekom aktivnog okretanja, rezultat te igre neće se prikazati na traci Povijest.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i načinima igre.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupnim ulozima iz simulacije brojnih rundi igre.

Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

RTP: 95,28 %.

RTP segmenta 1: 95,21 %

RTP segmenta 2: 95,23 %

RTP segmenta 5: 95,28 %

RTP u segmentu 10: 95,20 %

RTP bonus igre Deluxe Drop: 95,28 %

RTP bonus igre Rub 'em Out: 95,22 %

RTP bonus igre Prize is High: 95,18 %

RTP bonus igre Reel of Winners: 95,26 %

Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.9.0 | Aplikacija 2.1.1

© 2024. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 2024-09-17